



## 合肥蜀山： 披上“红装” 层林尽染

冬意渐浓，合肥市蜀山区四季花海公园杉树红了，银杏黄了，诸多色彩交相辉映。阳光照射下层林尽染，五彩斑斓，构成了一幅美不胜收的冬日画卷。近年来，蜀山区以大力推动生态文明建设，争创国家生态园林城市为目标，将城市园林绿化作为城市重要的基础设施，通过园林城市建设，不断拓展城市绿地规模，提高园林绿化水平。

星级记者 黄洋洋/图 通讯员 王慧芬 季云冈

### 年货大集、冰雪季、惠民菜篮子……

# 准备好了吗，安徽推出千场促消费系列活动

星报讯(记者 章沁园) 12月1日，记者从安徽省完善促进消费体制机制联席会议办公室获悉，为有效激发年末及“双节”期间消费市场活力，发改、商务、文旅、广电、供销、体育、市场监管等部门陆续推出冬季促消费系列精品活动，包含“徽动消费 欢乐购‘旺’全年”活动、春节过大年文旅促消费活动、2023安徽省公益助农视听联播县域专场直播、首届安徽供销年货大集、大众冰雪季等。

其中，省商务厅“徽动消费 欢乐购‘旺’全年”活动将于12月份启动，包括“油”你一路相伴、绿色智能家电暖冬消费季等主题促销活动，指导各地配套开展主题促消费活动不少于1000场。省文化和旅游厅推出春节过大年文旅促消费活动，以文旅消费“惠民·乐民”为抓手，推出“冬游安徽”等一批年味十足的文旅消费活动产品，营造欢乐祥和的节日氛围。省广电局2023安徽省公益助农视听联播县域专场直播活动，将在12月份陆续推出走进巢湖、枞阳、桐城、休宁四个县域专场直

播，宣传推介当地优质农特产品和乡村文旅资源。省供销社“首届安徽供销年货大集”活动将于新年1月份启动，以“逛供销大集 享皖美新年”为主题，围绕“展销结合新场景、沉浸逛集新体验、激发消费新活力”，全面展示展销我省名、特、优农产品和预制菜产品等。省体育局将于新年1月份启动大众冰雪季活动，包括冰雪嘉年华、青少年冰雪冬令营和冰雪社区运动会等具体活动，通过实施“冰雪+”战略，有效带动赛事经济和冰雪运动消费。

此外，省发展改革委将在元旦春节“两节”期间加强价格监测，组织开展市场巡查，密切跟踪市场供需和价格变化。依托全省大型商超及社区门店，统一启动“惠民菜篮子”运行，以低于市场价一定幅度平价销售“菜篮子”商品，根据市场供需情况，适时投放重要民生商品政府储备，确保节日期间物丰价稳。同时，还将协同有关部门加强市场监管，规范市场价格行为。

## 开通运营倒计时！ 合肥轨道4号线南延线空载试运行

星报讯(记者 周诚) 12月2日上午，合肥市轨道交通4号线南延线在铜锣寨站正式启动空载试运行，标志着4号线南延线正式进入开通运营倒计时阶段！

4号线南延线沿玉兰大道、大潜山路、繁华大道、永和路、习友路铺设，全长13.97千米，全线由地下段、明挖段和高架段三部分组成，设车站8座，其中地下站3座、高架站5座。其中，紫云湖站因与紫云湖TOD项目同步建设，不与其他7站同期投入运营。4号线南延线开通运营后与既有4号线贯通，进一步加强肥西县与合肥市区的紧密联系。

空载试运行是轨道交通从建设阶段过渡到载客运营阶段必须经历的一个中间环节，也是线路在载客运营前最后的重要试验阶段。



4号线南延线与既有4号线衔接成“Y型”线型，是合肥轨道首条多方向的轨道线路。合肥轨道将针对试运行期间的数据精心研究，不断优化4号线及4号线南延线的运输组织方案，最大程度满足乘客乘车需求，减少乘客出行时间。

## 合肥公共卫生临床医疗中心 顺利封顶

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者从合肥市重点局获悉，近日，合肥市东部地区新建的三级综合医院——合肥公共卫生临床医疗中心建设项目又有新进展，地下室、医技住院综合楼主体工程封顶，项目建设完成阶段目标，整个项目预计春节前全面封顶。

据介绍，合肥公共卫生临床医疗中心建设项目位于肥东县撮镇镇(与瑶海城区交界处)，占地面积120亩，总建筑面积11.2万平方米，计划床位总数760张。

“该项目于今年1月底开工，截至目前，地下室、医技住院综合楼主体工程已实现封顶，即将进入二次结构及装饰装修阶段。”合肥市重点局相关负责人介绍，按照目前的施工进度，感染楼和发热门诊等剩余工程将在春节前实现封顶。“这也意味着整个项目全面封顶，比计划工期节点目标提前100天。”

整个项目建成后，合肥东部地区将新增一所三级综合医院，以满足周边及区域市民就医需求。值得一提的是，疫时该医院将整体转化为公共卫生防治医院，补齐合肥市公共卫生短板，保障人民健康。

## 合肥打造创新金融产品 为企业解决融资需求

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 近日，合肥市召开公共资源交易“中标贷”项目融资专场对接会，为更多企业解决融资需求，量身打造创新金融产品。

“中标贷”是一款服务招投标领域工程建设项目中标企业的金融产品，为有融资需求的中标企业提供融资服务。在符合贷款条件下，以财政性资金或企业自筹资金作为还款来源，由金融机构向中标方提供一定额度的中短期流动资金贷款，具有手续简、高额度、利率低、放款快等特点。

“中标贷”的出台，有效破解企业“融资难、融资慢、融资贵”三大难题，是保项目、拼经济、促发展的有力举措。在本次对接会上实现了成功签约，意味着合肥“互联网+公共资源交易+融资服务”模式丰富升级，惠企减负政策进一步落地。截至目前，依托“中标贷”融资新模式，合肥市已促成83家中标企业成功贷款近5亿元。